

我市首次公示90项人才服务

江海英才“一卡通”服务卡本周三开领

本报讯 昨天,市委人才办首次对江海英才“一卡通”服务予以公示,涉及40个职能部门单位、90项人才服务事项,列出责任清单与服务清单,以高效政务服务为江海英才创造更优的干事创业环境。记者获悉,首批426名高层次人才可从4月29日起,前往江海英才“一站式”服务窗口(南通市崇川区工农南路150号政务中心三楼35号窗口),凭本人身份证领取江海英才“一卡通”服务卡。

近年来,我市先后出台多个人才政策,不断优化人才发展环境。去年10月,市委、市政府制订出台了《关于实施高层次双创人才倍增计划推动高质量发展的若干政策意见》《关于进一步集聚人力资源服务产业发展的若干政策措施》《江海英才“一卡通”服务实施细则》等三大人才新政,进一步完善人才政策体系,为在通人才提供项目落户、人才

公寓、医疗保障、购房购车、子女入学、出入境等多领域全方位的保障,切实提升了全市高层次人才服务水平。市委人才办还设立了江海英才“一站式”服务窗口,向国家、省、市各类市区高层次人才发放江海英才“一卡通”服务卡和服务手册,大力提高服务事项集成度,为人才提供政策咨询、项目申报、融资对接、业务办理、生活保障等各方面便捷服务。经过自主申报、审核等程序,最终确定江海英才“一卡通”服务卡申领人第一批总人数为426人,其中国家级顶尖人才(A类)34人,省级高端人才(B类)156人,市、县(市)区人才计划资助对象(C类)236人。

在此基础上,市委人才办按照统一制式向全市各职能部门征集服务内容,集成高层次人才各类服务事项,将服务内容分为行政服务和公共服务两类。市委组织部、市教育局、科技局、公安局、住房和城乡

建设局、市场监督管理局、行政审批局、财政局、人社局、地方金融监管局、住房公积金管理中心等十多个部门结合自身职能,在人才引进培养、重点项目推进、科技计划项目申报咨询、市区落户、人才优先购房、出入境证件办理、商标注册,企业上市、挂牌、股权融资等方面提供便捷的行政服务。在公共服务方面,持卡者可以享受医院、景点、文化场所、车站和机场的绿色通道与优质服务,涉及医疗保健、旅游观光、文化休闲与交通出行等。

市委人才办提醒,江海英才“一卡通”已开通在线申请办理功能,申请者只要登录“南通人社网上办事大厅”相关版块(<http://www.nthrss.cn/ntmh/node/314>),即可申请办理。持卡者若遗失服务卡,应立即到江海英才“一站式”服务窗口办理挂失、补领等手续。

记者张烨 通讯员蔡佳辰

“以前一天要6块多,现在一盒才9块多” 第二批带量采购药品落地,患者买药更便宜

本报讯 “之前用的阿卡波糖片,一天就要6块多钱,现在换成了这个阿卡波糖的胶囊,一盒才9块多。”昨天,第二批国家组织集中采购的药品在我市落地,正在市第一人民医院住院治疗的陈淑明成为首批享受到这一实惠的患者,“价格低了很多,效果也不错,对我们需要长期用药的慢性病人来说,真的是帮了大忙了。”

除了阿卡波糖,同样用于治疗糖尿病的格列美脲片降幅也很大,“之前进口的一盒15片64.3元,现

在国产的一盒90片才4.68元。”市第一人民医院门诊药房负责人万星灿说,医院此次采购了15个品种的药品,包括抗癌药、降压降血糖药物和抗生素等,患者可以以很便宜的价格买到药,并且质量有保障,需要长期服药的患者感受更为明显。

据陈淑明的主治医生介绍,她十天前刚入院时,血糖高达20,现在已经降到5.9左右,一直使用胰岛素和阿卡波糖,“这也有利于降低住院病人的费用,让更多患者得到及时有效治疗。”但在门诊,新药的

推广似乎并不顺利,“我今天看了100多个病人,也会告诉他们有新的便宜的药可以选择,但有的病人觉得之前的药挺好的或者是对新药不了解,还没有人选择换药。”医院内分泌科主任王雪琴说,药价大幅下降,对慢性病患者来说自然是好事,从医生的角度来说,患者能不能坚持服药,经济因素也是必须考虑的,“所以我们也会尽快地掌握新药的相关特性,积累更多知识和经验,更好地推广宣传新药。”

记者何玉

因轨交一号线施工,环城东路周边交通组织调整 人民路北濠桥路路口设红绿灯

本报讯 市公安局交警支队一大队昨天发布消息,因轨交施工需要,近期轨道交通一号线环城东路站(暂定名)周边交通组织将调整,请市民朋友务必提前注意了解,以免影响出行。

此次调整后,人民路北濠桥路路口中间护栏拆除,增设灯控,届时人民路双向机动车可转入北濠桥

路,北濠桥路机动车只能右转进入人民路。大润发门前路段至人民路环城东路路口段,由原双向四车道改为双向两车道,且人民路环城东路口的西路口机动车只能由西向东直行通过该路口,不能由西往北左转,届时此段道路可能较为拥堵,请市民提前做好出行规划。需要注意的是,北濠桥路段,人民路北濠桥路

路口至学堂街支路口双向通行,北濠桥路学堂街支路口至环城北路仍实行限时单向通行措施。

南通交警提醒,轨道交通建设短暂停的交通阵痛是为了明天更畅通的南通,敬请周边居民谅解,提前做好出行规划,并注意道路标志标线变化,遵守交通法律法规。

记者张亮 通讯员袁杰

全市已发放消费券30.5万张 撬动消费2000万元以上

本报讯 上一轮6万张消费券发放完毕后,新一轮的消费券昨天再次开启报名。记者从市商务局了解到,此次消费促进季暨电子消费券发放活动成效显著,截至4月26日,全市共计发放消费券30.5万

张,撬动消费2000万元以上。

活动启动以来,已顺利开展6期消费券发放活动,其中3期工会答题抢券活动发放消费券8万张,3期线上报名摇号抽奖活动共发放22.5万张。目前,全市共计核销消

费券10万张以上。本周开始,我市加大餐饮消费券活动优惠力度,发放“满200元立减100元”大额消费券,供市民在五一黄金周期间使用,市民在27日至29日3天内可以通过“云闪付”APP报名参与。记者刘璐

崇川发放困难群众物价补贴 1至3月发放兜底资金420余万元

本报讯 昨天,记者从崇川区民政局获悉,今年2月、3月全区困难群众物价补贴已经发放到位。发放标准为低保标准的3/16和1/4。

记者了解到,物价补贴发放条件是:居民消费价格月同比涨幅超过3%(含)时,价格补贴标准增加50%。发放对象为低保对象、特困供养对象、孤儿以及事实无人抚养儿童等。

今年以来,崇川区民政局进一步落细落实各项社会救助政策,针对各类困难群体,打出疫情防控关

键期民生保障的“组合拳”,以实际行动扛起民生兜底保障的政治责任。今年1至3月,全区及时、准确地发放了低保、特困供养、困境儿童、重残两补等兜底资金420余万元;针对特困、孤儿以及低保对象增发疫情期间临时补助20余万元。记者袁晓婕

通沪铁路赵甸至黄渡段综合检测 首趟“和谐号”试跑到南通



“和谐号”动检车驶出通沪铁路南通西站。记者许丛军 实习生仇天琦

本报讯 昨天,南通至上海铁路(以下简称通沪铁路)赵甸至黄渡段首趟动车检测列车开始上线检测“试跑”。当日下午2时26分,首趟动车检测列车D55602次从上海西站出发,驶向南通西站,对该条线路进行综合检测。

通沪铁路赵甸至黄渡段自4月20日开始联调联试以来,先后安排了检测列车、货物试验列车上线,以不同速度等级进行往返检测试验。此次上线“试跑”动车检测列车,标志着该条线路联调联试取得重要进展,距离开通运营又近了一步。

通沪铁路是国家中长期铁路网规划“八纵八横”高铁网中沿海通道的重要组成部分,工程建设分一期和二期推进:一期工程为赵甸至黄渡段,二期工程为太仓至四团段。通沪铁路赵甸至黄渡段,从既有南京至启东铁路赵甸

站引出,南行跨越长江,经江苏省张家港市、常熟市、太仓市和上海市嘉定区、江苏省昆山市,引入安亭西站,经既有京沪铁路终到黄渡站,正线全长137.5公里,设计时速200公里,设赵甸、南通西、张家港北、张家港、常熟、太仓港、太仓、太仓南、安亭西9个车站,预留常熟东站。

通沪铁路赵甸至黄渡段开通运营后,向北经在建的盐城至南通铁路和已建成运营的连云港至盐城铁路、南京至启东铁路、新沂至长兴铁路连接苏北、鲁东地区,向南经上海至昆明高铁等连接浙江地区,将进一步提高铁路过江通道能力,完善长三角地区铁路网布局和区域综合交通运输体系,大大缩短上海与南通及苏北地区的时空距离,极大便利沿线群众出行,对增强上海中心城市辐射带动作用、推动长三角区域一体化发展等具有重要意义。

记者彭军君

通讯员吴晓永 唐泽雨 缪俊杰

轨交1号线盘香路站—太平路站 盾构区间提前双线贯通



盘香路站—太平路站盾构区间双线贯通。钱咸华

本报讯 昨天,中铁十九局南通轨交项目部传来消息,该项目部承建的南通轨道交通1号线盘香路站—太平路站左线盾构区间顺利贯通,这同时也标志着盘香路站—太平路站区间双线贯通。

盘香路站—太平路站区间右线全长799.2米,左线全长801.797米。“紫琅29号”盾构机于2019年12月20日左线始发,历时128天,克服南通特有的复杂地质地层,并顺利穿越崇川路跨河1、2号桥及通富北路高架,比原计划提前7天完成贯通。

钱咸华 窦会民

今年受疫情影响,项目党支部提高政治站位,正视困难、坚定信心、担当作为,超前筹划、科学组织,制订出了一系列防控疫情复工复产措施,落实进场员工行程追踪及隔离措施,与施工作业班组共同努力、共克时艰。下一步,该项目党支部将积极继续贯彻落实轨道交通在建工程安全、质量及文明施工管理各项规定,抢抓工期安全施工,预计在2020年9月30日实现在建的太平路站—通沪大道站区间盾构双线贯通目标。